



Está a punto de reanudarse la guerra civil entre comunistas y nacionalistas chinos

El ejemplo de Rusia... asegurar el nivel de vida anunciado al principio de 1937. Cumpliendo aquellas promesas de primera hora de un hogar sin hambre, ni una familia sin pan, hemos de llevar el sentido de esta revolución nacional a pueblos y ciudades, al campo y al suburbio; necesitamos ordenar, transformar España espiritual y socialmente. Y esto, comprendo, no se conseguirá jamás, dejando vejetar a nuestra honrada burocracia, ni los partidos y corrientes de grupos y partidos que a través de un siglo, han venido esterilizando toda labor. Y puedo asegurar que la situación económica social de España no admite ni espera ni el gobierno de tantos años, ni presentando problemas con caracteres de catástrofe. El despojo del oro y de las riquezas españolas por aquellos malvados, que tras saquear nuestras arcas, traicionaron a sus huéspedes, agravando la situación, disminuyendo las posibilidades adquisitivas de nuestra nación, que ha tenido que resurgir por su propio esfuerzo y sin la menor ayuda de los extranjeros. Solo la ordenación, el gobierno y el trabajo en orden y en paz, como el que seguimos sin malgastar el tiempo en luchas intestinas, permitirán a España el superar todas las crisis y el realizar, con su grandeza y su bienestar, el futuro que le corresponde. Paz social que es el anhelo de cuantos aman intensamente a España.

UNA DECADA DE POLITICA EXTERIOR
Si la política de España en el interior, fué y es, la que podía ser y conviene a la nación, lo mismo ocurre con su política exterior durante estos diez años. Es la política internacional materia de fe para llevarla al ruedo de la guerra, en aquellos momentos cuando el mundo aparece movido y alterado, no puede ser pública la determinación de sus grandes líneas. Es materia reservada a la responsabilidad de los gobiernos, en las medidas y producciones de cada hora. La producción en esta materia era hasta hoy reconocida como obligada. Sin embargo, esta desdichada contienda ha puesto de moda unos nuevos métodos diplomáticos al entrar a las naciones en un mundo que hasta ahora pertenecía al secreto de los archivos, lo que viene siendo explotado en un afán sensacionalista por los órganos de opinión que obliga a los afectados a expresar sus puntos de vista, sus matices y fundamentos de su política. La política exterior de una nación ha de juzgarse, lo mismo que la interior, por los bienes y ventajas que a la nación ofrece y que a la hora de la necesidad de los extranjeros, en pugna muchas veces con los intereses nacionales (Grandes y prolongados aplausos)

LOS PRIMEROS CONTACTOS EXTERIORES DEL MOVIMIENTO
Vale la pena de que examinemos nuestras relaciones con el exterior desde los principios de nuestra Cruzada. En España se ventilaba un problema propio y un problema externo, el problema de ser o no ser para todos los españoles. La política exterior de una nación ha de juzgarse, lo mismo que la interior, por los bienes y ventajas que a la nación ofrece y que a la hora de la necesidad de los extranjeros, en pugna muchas veces con los intereses nacionales (Grandes y prolongados aplausos)

LA DIFÍCIL NEUTRALIDAD
Conforme la guerra avanzaba, la situación se hacía más difícil. No es fácil la vida de los neutrales, cuando la lucha es entre naciones más poderosas. Solo la consideración de echarse enfrente un nuevo enemigo, contienen a los beligerantes en sus proyectos. El respeto al derecho de los neutrales es un rasgo que suele hacerse, sino un respeto que el propio país se gana con su prudencia, su firmeza, y el peso de su propio poder. (Grandes aplausos)

NOBLEZA Y GENEROSIDAD CON FRANCIA E INGLATERRA
En esta primera etapa de la guerra, termino con la victoria aplastante sobre Francia. España tuvo para la nación francesa toda la consideración y afecto que demuestran las relaciones mantenidas por su Gobierno y sus representantes. La última hora, contrastando esta actitud de España en esta etapa en que Francia fué beligerante, con la acción que mantuvieron los comunistas en España, que ha tenido recientemente un retiro formal en las palabras del jefe comunista, en la plena Asamblea Nacional, cuando recabo para el Partido Comunista francés el mérito ante la nación, el mérito de haberse batido brillantemente en la guerra de España, perdónesele de esta manera la tracción a Francia, cuando ésta era precisamente beligerante, y luchaba con su enemigo secular. (Gran ovación que dura largo rato)

LA ASPIRACION ESPAÑOLA DE NEUTRALIDAD
Un hecho ocurrió durante este tiempo de la Cruzada que constituyó un jalón en el camino de la neutralidad española, que fué la declaración que hizo España cuando la tensión de Munich de su condición aspiraba a la neutralidad neutral si entre las naciones de Europa ocurría una situación de guerra. (Muy bien Grandes aplausos)

LA GRAN SORPRESA DE LOS ALIADOS
Cuando los pueblos se equivocan, es noble y honrado el rectificar. Inglaterra y Francia juzgaron la conducta de España por sus apariciones y parieron un texto completamente falso: el que España había quedado comprometida y aliada con el Eje por motivos de nuestra Cruzada. Una de las mayores sorpresas aliadas ha sido el hecho de que España expurgó de papeles y documentos que se llevó a cabo en las Cancillerías del Eje, la forma independiente, serena y firme en que España ha mantenido durante su Cruzada su soberanía, sin ninguna clase de compromisos. (Muy bien)

LA GRAN SORPRESA DE LOS ALIADOS
Cuando los pueblos se equivocan, es noble y honrado el rectificar. Inglaterra y Francia juzgaron la conducta de España por sus apariciones y parieron un texto completamente falso: el que España había quedado comprometida y aliada con el Eje por motivos de nuestra Cruzada. Una de las mayores sorpresas aliadas ha sido el hecho de que España expurgó de papeles y documentos que se llevó a cabo en las Cancillerías del Eje, la forma independiente, serena y firme en que España ha mantenido durante su Cruzada su soberanía, sin ninguna clase de compromisos. (Muy bien)

ESPAÑA Y PORTUGAL
Dos vecinos tiene España a lo largo de sus fronteras: la nación portuguesa, con la que nos unen estrechos y fraternales lazos de amistad, y la nación francesa. Con la primera, España, al término de nuestra guerra, firmó su primer tratado de no agresión. Llegados los alemanes a nuestra frontera, el tratado de no agresión de España, España reafirmó su neutralidad firmando lo que se conoció con el nombre de Pacto Ibero, que lo mismo tuvo su eficacia en la guerra que sigue en pie vigor con la paz.

ESPAÑA Y AMERICA
La entrada de los Estados Unidos en la contienda imprime a la guerra un nuevo carácter. Esta vez no se trata de un conflicto de tiempo y en el espacio. España unida por vínculos tan estrechos con el continente americano, se siente solidaria de los otros pueblos hispanos, y es mismo que al principio de la contienda, son las voces de las naciones hispanoamericanas las que se elevan pidiendo a España no interviniese en la guerra. Nuestra nación en estos momentos lo corresponde, guardando su neutralidad en la guerra, pero sus deseos de que la paz reine y se conserve en el continente americano. En estos meses, tan delicados para la vida de los españoles en el exterior, ante la mala situación política y económica de los Estados Unidos, el gobierno español ordena a todos sus representantes que manden las colonias españolas en el exterior, que extremen su corrección, su espíritu de neutralidad y su actitud clara y leal a los gobiernos en cuyas naciones residen, con la satisfacción de que en período tan dilatado de la guerra, ni un sólo español haya sido acusado ante los tribunales, ni se haya queja ni observación contra ninguno en nuestras Legaciones y Embajadas. (Muy bien)

FRANCIA, MALA VECINA
Por cuanto se refiere a nuestra vecina de Francia, la política de la nación española no puede ser más noble que la que España continuó manteniendo sus relaciones de amistad y con la seriedad ofrecidas, facilitó la contienda a los franceses en el caso de que se aprobara la derrota francesa, ni aun después de conocer como para entrar en la guerra el favor de Polonia, había recibido para el caso de una victoria y de que España interviniese en la contienda, islas y territorios pertenecientes a nuestra soberanía. (Grandes y prolongados aplausos)

POLITICA ESPAÑOLA DE AMISTAD
Con esto queda demostrado que antes de la guerra y durante ella, España ha practicado su política de buena política amistosa con todos los países con quienes tenía relaciones, y que esta misma política ha seguido manteniéndose después de las hostilidades. Nosotros no aspiramos a que la política de España en cada etapa sea gratificante a todos los pueblos, sino que el interés español, y no el extranjero. (Muy bien Muchos aplausos)

OSAS QUE HOY PARECEN OLVIDADAS
Lo que ocurre en el mundo internacional no puede ser más artificial y paradójico. En la conciencia de todos los pueblos existe un general sentimiento de que quien amenaza al mundo, quien conspira y quien maquinan contra la seguridad de las otras naciones. Y, sin embargo, nadie se atreve a pronunciar el nombre. Hay quienes se sepultan en la más grande de las hipocresías, cuando hablan de la expulsión de la Sociedad de las Naciones de la Unión Soviética, ni de los esfuerzos de colaboración de otros jefes y pueblos. España sólo la que constituye el blanco y la obsesión. La cortina que cubre la atención al mundo es el pensamiento del fracaso. (Muy bien, aplausos)

PREMISAS DE LA PAZ
Al aumentar de dimensión la guerra y al achicarse el mundo ante el avance de la velocidad, parecían hacerse más necesarias la solidaridad y la cooperación internacionales. Sin embargo, es camino que vamos aprendiendo es completamente el contrario que el que el mundo anhela. La guerra actual sirve para que a costa de ella, unas naciones aumenten de territorio, otras se enriquezcan y extendan su poder por el universo. Se habrá echado la sintonía de la guerra futura si, por otra parte, se eleva al rango diplomático

INTERPRETACION ESPAÑOLA DE LA POLITICA INTERNACIONAL
Las naciones adoptan en cada momento de su historia la actitud que mejor sirve a sus propios intereses. No hay nada permanente ni definitivo en política exterior. Los que un día vimos como aliados, los pocos años los vemos como enemigos. (Grandes aplausos)

ESERENIDAD DE ESPAÑA
Yo agradezco a los españoles la serenidad con que observan la locura del mundo y ese firme adhiere que me ofrecen en todos los momentos. Ni lo que hemos sido en la historia nos lo regaló jamás nadie, ni lo que hoyavimos de ser en el futuro nos lo han de conceder los demás. Es la verdad y el esfuerzo de todos los españoles, el que ha de lograrlo. Con España seguirán siempre estando la verdad y la razón. No son los pueblos quienes están contra España; es la política sectaria de los grupos apoderados de los órganos de la opinión: es la eterna obra de los falsos que "Barrabas" de una multitud engañada.

Meiburne. — Las esperanzas que se tenían de poder poner fin a la guerra civil china en un futuro inmediato, comienzan a esfumarse, tal por el fracaso de las gestiones del embajador norteamericano en Chungking para lograr la reanudación de las negociaciones entre el gobierno y los comunistas, como por lo que está ocurriendo en Manchuria, donde los ejércitos comunistas están realizando preparativos en gran escala para sostener una guerra civil que se presenta, por lo visto, larga y difícil, mientras que los ejércitos gubernamentales, frente a tales preparativos empiezan también a perfeccionar los suyos, sin esperanzas aparentes de que los esfuerzos de paz de la comisión del Cuartel General ejecutivo den dentro de los próximos días mejores resultados.

UNA MANGA DE CICLON EN EL PUERTO DE SOLLER
HA CAUSADO DANOS VALORADOS EN UNAS 100.000 PTS.
Sobre las once de la mañana empezó a soplar en el puerto de Sóller fuerte viento de poniente, produciendo una manga de ciclón que duró nos 10 minutos. Cayó asimismo fuerte aguacero, acompañado de aparato eléctrico.

Para indemnizar a los empleados despedidos durante el periodo rojo
Madrid. — En fecha próxima será refundado un Decreto-Ley que constituya la fórmula jurídica adecuada y único requisito pendiente para que el Instituto Nacional de Previsión haga efectivas las cantidades suficientes para abonar los haberes que de venganza los empleados de las empresas particulares, despedidos por su ideología política durante el periodo rojo.

Concluidas ya las operaciones para la liquidación, estas se harán efectivas dentro de muy breves plazo y tan pronto como aparezca en el Boletín el Decreto Ley en cuestión.

Tercera jornada del Concurso Hípico
Mayor expectación en el público, reunión también en cantidad más grande, marcó la tarde de ayer en el campo de la R. S. Hípica de Mallorca para la disputa de la prueba galardada con la Copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil y de la dem. ambas de extraordinario interés.

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

con la fuerza de las armas, se cree que los combates más sangrientos van a reanudarse de mudarse de un momento a otro, si es que la formidable batalla que se avecina no ha comenzado a estos horas.

UNA MANGA DE CICLON EN EL PUERTO DE SOLLER
HA CAUSADO DANOS VALORADOS EN UNAS 100.000 PTS.
Sobre las once de la mañana empezó a soplar en el puerto de Sóller fuerte viento de poniente, produciendo una manga de ciclón que duró nos 10 minutos. Cayó asimismo fuerte aguacero, acompañado de aparato eléctrico.

Para indemnizar a los empleados despedidos durante el periodo rojo
Madrid. — En fecha próxima será refundado un Decreto-Ley que constituya la fórmula jurídica adecuada y único requisito pendiente para que el Instituto Nacional de Previsión haga efectivas las cantidades suficientes para abonar los haberes que de venganza los empleados de las empresas particulares, despedidos por su ideología política durante el periodo rojo.

Concluidas ya las operaciones para la liquidación, estas se harán efectivas dentro de muy breves plazo y tan pronto como aparezca en el Boletín el Decreto Ley en cuestión.

Tercera jornada del Concurso Hípico
Mayor expectación en el público, reunión también en cantidad más grande, marcó la tarde de ayer en el campo de la R. S. Hípica de Mallorca para la disputa de la prueba galardada con la Copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil y de la dem. ambas de extraordinario interés.

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

NOTA DE LA R. S. HIPICA DE MALLORCA
La R. S. Hípica de Mallorca, deseosa de que el desfile de gala de las naciones pretende. (Aplausos).

TEATRO PRINCIPAL

SOLEMNE TEMPORADA DE

GALAS de OPERA

con la intervención de los más eminentes cantantes actualmente en España

HOY JUEVES A LAS 10 DE LA NOCHE (segunda de abono)

Se pondrá en escena la ópera del Maestro G. VERDI

EL TROVADOR

POR PABLO VIDAL — MARIA GREUS — CONCHITA VLLAZQUEZ — CRISTÓBAL ALTUBE — LUIS CORBELLA — ELINA LUCCI — FERNANDO LINARES

MAÑANA VIERNES

LUCIA DE LAMMERMOOR

Informaciones

Ha regresado el Excelentísimo Sr. Capitán General

A bordo del avión regresó ayer tarde a Palma, el Excmo. Sr. Capitán General, Jefe de las Fuerzas de Tierra, mar y aire, del Archipiélago, D. Carlos Asensio Cabanillas.

Mañana regresa el Alcalde de Palma

Mañana por la mañana a bordo del vapor correo de Barcelona es esperado de regreso de su viaje a Madrid, el Ilmo. Sr. Alcalde de esta ciudad, don Juan Coll Fuster, después de haber concurrido a las sesiones de las Cortes Españolas.

Notas del mar

ENTRADAS.— Procedente de Mahón, con pasaje y la correspondencia, el vapor «Key Jaime II».

SALIDAS.— Para Altea, el «Cila Fornells», con efectos. Para Andraitx, el «Mi quei Caldeutey».

DESPACHADOS.— Lo han sido para los puertos que se anuncian los buques que a continuación se relacionan:

Vapor correo «Mallorca», para Valencia en viaje sin escalas, con correspondencia y pasaje. Saldrá esta noche a las ocho.

Vapor «Ciudad de Alcudia» para la vecina isla de Cabrera.

BUQUES ESPERADOS.— De Barcelona llegará mañana por la mañana, el buque «Key Jaime I» con pasaje.

La fiesta de la Hermandad de Labradores y Ganaderos

Con gran entusiasmo y extraordinaria concurrencia, celebró ayer la expresada Hermandad la fiesta de su Patrono San Isidro, labrador.

Por la mañana y con asistencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil, un delegado del Excmo. Sr. Capitán General, el Alcalde accidental de Palma y numerosas Juntas Municipales, se celebró en la Iglesia de Santa Eulalia una solemne misa, predicando el Asesor Religioso de la Hermandad Rdo. P. Isa, S. J.

A continuación fueron proyectadas en la pantalla del Moderno diversas interesantes cintas documentales, trasladándose después los reunidos a San Juan para realizar una visita de estudio a una importante granja.

Por la tarde, en el Campo de Buenos Aires, jugó un partido de fútbol, disputándose una copa, entre un equipo de la Base Naval y otro de la Hermandad, triunfando este último. Durante el descanso hubo carreras en sacos, saltos, etc., culminando a celebración de la festividad en un verdadero éxito.

PARA AUSENTARME el 20 vendido parafinado piso. Razón: Coliseo, 50, 4.º 2.ª de 1 a 3.

MAQUINA UNIVERSAL MARCA MARCET. VENDI, en perfecto estado, un reguador de 45 cms., con todos sus utensilios, correas y motor eléctrico de 5 caballos. Razón: ASERRA DORA ZEUS, Carretera de La Vieta, esquina calle Soldado Cifre Gomila, Son Piza.

Notas del Carnet PERSONALES

El hogar de los esposos don José Suasi y doña María Durán, se ha visto alegrado con el nacimiento de un robusto niño que se llamará Bartolomé.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado.

Reciba la familia Suasi-Durán y en particular el abuelo empleado de nuestros talleres don Bartolomé Durán, nuestra enhorabuena.

—Acompañado a su señora esposa — que regresa en muy buen estado — ha llegado de Barcelona nuestro estimado amigo, el Doctor don Ramon Aguiló. Desearán en una pronta y total curación.

DE VIAJE Llegó a esta Ciudad procedente de Valencia, el Delegado Permanente del Gobierno en la Exposición, Ilmo. Sr. D. Pablo Sierra Rustarazu.

—Mañana es esperado, el Excmo. Sr. D. Juan Lapuente, Subsecretario del Ministerio de Industria y Comercio, que pasa a nuestra Ciudad para asistir a la inauguración de la Exposición Regional de Baleares.

—Visó ayer de Madrid acompañado de su distinguida esposa doña Francisca Suruda, nuestro buen amigo don Rafael Lacy.

—Llegaron de Barcelona vía marítima, el Comandante de Caballería don Príamo Villalonga Blau; el pintor Roberto Ramon y el Inspector de Policía don Vicente Riera.

—Embarcaron anoche para Barcelona en el buque «Rény lui me I», don Juan Matas; don Miguel Negre y esposa; don Juan Marqués; don Sebastián Feliu y don José Bonnin.

—Han marchado esta tarde a Barcelona en el avión de la compañía «Iberia», entre otros los señores pasajeros: don Juan Nadal, don Conchita Sanz Fernández de Tamarit, D. Francisco Sabater y señora; D. Juan Cobos y don Mateo Matorrell.

De Teatros

PRINCIPAL.— CON «EL BARBERO DE SEVILLA». DEBUTO ANOCHÉ LA COMPANIA DE OPERA

«El Barbero de Sevilla» de Rossini, es, indudablemente, una de las joyas musicales con que cuenta la lírica italiana. La partitura es por su inspiración, lo zana y admirable juego, una página maestra que puede parangonarse con lo mejor de la escuela salzburgesa. No es, ni mucho menos, como en muchas de las óperas italianas, una página de trampolín para que los cantantes puedan lucir, más que su sentido interpretativo del tema musical (misión esencial del cantante en el drama wagneriano). La potencia, la extensión de su voz, es decir, lo esencialmente físico.

Lo musical es en «El Barbero de Sevilla». Lo más interesante, y por tanto debemos precisar primero la actuación de la Orquesta, y lo interpretativo de los cantantes.

Por lo que, a la Orquesta res pecta digamos sin rodeos que su versión fue correctísima. En la línea de lo correcto tuvo os cificaciones; pero los momentos padieron notarse (en la parte central del prelude, por ejemplo) fueron compensados con evidentes aciertos lográndose expresar incluso con fuerte colorido muchos de los temas (el comienzo y los

compases finales del prelude, por mejor concretar el ejemplo) siendo al final de esta página larga y cálidamente aplaudida. Una vez más — y como siempre — el Mtro. Sabater, puso de manifiesto su auténtica maestría y su valiosa experiencia.

Para los cantantes el eductante juego de ritmos que les reclama la partitura, y que requiere dicción perfecta y una fuerte expresión del tema (ya hemos dicho que «El Barbero de Sevilla» no es un trampolín que ayude a saltar para lograr con un mero esfuerzo el triunfo) hace que, consideremos mérito su labor de anoche, labor que sólo bre el fondo de otra ópera italiana no la calificaríamos sino de gris.

Carmen Gracia y Pablo Vidal en calidad de voz y Canuto Sabat, en lo interpretativo, fueron los que mejor se comportaron. Todos ellos, como los demás artistas que figuraban en el reparto (el tenor Enrique de la Vara y el bajo Conbolla) son artistas ya conocidos de nuestro público ante el cual actuaron muchas veces.

Unos y otros respondieron al prestigio que cada cual tiene en la opinión de los aficionados, y no dudamos que alguno de ellos — Pablo Vidal, por ejemplo — habrá de acrecentar su éxito en cualquier otra ópera donde ha lle mejor acomodo su voz. De gran extensión y magnífico timbre, Carmen Gracia, anoche más mo, probó lo que antes hemos insinuado al referirnos a la partitura de Rossini: escuchó los más cálidos aplausos al cantar en la escena de la lección, «Car naval de Venecia», de Benoit, donde pudo hacer gala, con miedos y alaridos, de los recursos de su voz.

El público — numeroso — pero no en la medida que corresponde al esfuerzo de la Empresa — ni en la medida que reclama un espectáculo que como a tal en el exponente mayor de la cultura de un pueblo — acogió con simpatía a la compañía, aplaudiendo a los intérpretes en los momentos principales de su actuación.

Para esta noche, anejas, la ópera de Verdi «El Trovador» con María Greus y Conchita Velázquez, Cristóbal Altube y Pablo Vidal.

INTERESANTE oportunidad. Traspasaría industria por no poderla atender, plena producción, artículo gran consumo. Capital 50.000. Dirigirse Juan Accever 1.º, 1.º

SE ALQUILA sala y dormitorio a señor solo en la Ronda de Poniente. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10.

A BUENOS oficiales herreros daremos trabajo bien remunerado para hacer en su casa. Informes: Oficina de Colocación. Oferta no. 913.

Cines LIRICO Y AVENIDA Presentan en estreno, a partir de hoy, la superproducción «El gran Mitchell», de la que figuran como protagonistas Leslie Ho-

ward, David Niven y Rosamund John. Se completa el programa con «Alma canaria».

BALEAR Y PROTECTORA Aquella Moja-Alférez de que hablan las historias obtiene una impetuosa interpretación en la película que lleva este nombre y que fue estrenada ayer. La encarna maravillosamente María Félix, en un ambiente de época muy ligada, habiéndose conseguido una producción excelente en todos sus puntos de vista. De complemento se presenta «Rapsoía de juventud», por José María Crea.

MODERNO, RIALTO Y ORIENTAL Hoy, estreno de «El sargento inmortal», con Henry Fonta y Maureen O'Hara. Figura también en programa «San Demetrio — London», con Walter Fitzgerald y Robert Beaty.

BORN Y CAPITOL Adquiriendo vida y movimiento alrededor de una sugestiva anécdota, es «El Duque de West Point», estrenada ayer, en interesante documental de la Academia Militar Norteamericana. Lograda plenamente, le brinda una insuperable interpretación artística de tanta valía como Joan Fontaine, Louis Hayward, Tom Brow y Allan Curtis.

El nuevo programa se completa con «Mi mujer favorita», por Irene Dunne y Cary Grant.

ASTORIA Y METROPOL Sinopática en extremo, atrayente y hecha a maravilla, la película «Todos besaron a la novia» estrenada ayer, logró un merecido éxito. Ello había de darse por descontado, pues que de antemano lo garantizaba la extraordinaria calidad de sus intérpretes, tres de los más conocidos y celebrados artistas de la pantalla norteamericana: Joan Crawford, Melvyn Douglas y Roland Young. Se proyecta asimismo «Eternamente tuya», por Loretta Young y David Niven.

ELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES CIRCULAR n.º 56

OBJETO: INTERVIENIENDO LA CIRCULACION DE TODA CLASE DE GANADO DE ABASTO Y DE VIDA DE LAS ESPECIES QUE SE INDICAN.

FUNDAMENTO: Regulado la adquisición y venta del ganado de abasto en esta isla por la Circular n.º 53 de esta Delegación Provincial (B. O. de la provincia n.º 12.398 de fecha 9-5-46) y dando cumplimiento a lo preceptuado en la Circular n.º 571 de la Comisaría General de Abastecimiento y Transportes (B. O. del Estado n.º 12 de fecha 9-5-46), dispongo lo siguiente:

Art. 1.º—La circulación de toda clase de ganado de abasto y de vida de las especies bovina, ovina, y caprina, queda intervenida en esta isla, y sujeta, por tanto, a la guía única de circulación, modelo reglamentario de la Comisaría General de Abastecimiento y Transportes.

Art. 2.º—La expedición de estas guías se efectuará solo y exclusivamente por el Negociado de Transportes de esta Delegación Provincial (San Miguel, 189).

Art. 3.º—Todas las reses que circulen sin ir acompañadas de la correspondiente guía de circulación serán consideradas como clandestinas y denunciadas al Ilmo. Sr. Fiscal Provincial de Tasa quien impondrá las sanciones correspondientes, sin perjuicio de las que por su autoridad estimare conveniente adoptar.

Palma de Mallorca a 15 de Mayo de 1946.— El Gobernador Civil. Firmado: José Manuel Pardo Suárez.

Para conocimiento y cumplimiento: Autoridades afectadas por esta Circular y público en general.

AVISO A LOS DETALLISTAS Y PUBLICO EN GENERAL Debido al retraso sufrido en su travesía por el buque «CABO ESPARTEL» portador de un cargamento de CAFE con destino al abastecimiento de esta Isla queda ampliado el plazo de retirada por el público consumidor del racionamiento correspondiente a la Semana comprendida entre los días 13 al 18 del corriente mes de Mayo, hasta el próximo día 25 del mismo mes, debiendo presentar los Detallistas de Ultramarinos la liquidación de la Semana 20 y 21 en un momento con fecha del 28 del corriente.

Palma de Mallorca a 15 de Mayo de 1946.— El Gobernador Civil, José Manuel Pardo Suárez.

GOMAS Y AMIANTOS Tubos y Mangueras Correas Cuero y Goma Reparación de Neumáticos y Cámaras CASA CODINA (Junto al Borne) PALMA Enfermedades de la piel Sífilis y Blenorragia SEBASTIAN SOLER Consulta: 10 a 1 y de 6 a 8 San Miguel 79-1.

Palacio AVENIDA Teatro Lirico Tienen el honor de presentar HOY MAGNO ACONTECIMIENTO La obra tenaz de un genio fecundo

El gran MITCHELL «NUNCA SE HIZO TANTO PARA TANTOS... POR TAN POCOS» La auténtica creación póstuma de LESLIE HOWARD La historia más humana que jamás haya sido narrada Estreno inmediato LA NOVELA DE UN JOVEN POBRE

RIALTO MODERNO ORIENTAL HOY «La inmortal odisea de una patrulla perdida en el desierto ante un enemigo implacable y poderoso!»

Henry FONDA Maureen OHARA THOMAS MITCHELL El SARGENTO INMORTAL ...y en su corazón llevaba prendido el recuerdo de una mujer maravillosa e inolvidable!

San Demetrio London Walter Fitzgerald—Robert Beaty Toleradas para menores ESTRENO INMEDIATO PESADILLA Una película enigmática que obsesiona a una situación y atrae como un imán.

LA OBRA DEL DIA LA PEQUEÑA HISTORIA DE ESPAÑA 1930-36 POR ALEJANDRO LERROUX EDICION COMPLETA, 75 PESETAS. De venta en la Librería de J. TOUS

Born - Capitol HOY El programa más atractivo del año El film de la juventud LOUIS JOAN HAYWARD · FONTAINE TOM BROWN · ALAN CURTIS

El DUQUE de WEST-POINT DIRECTOR ALFRED E. GREEN Una película dinámica y alegre que rebosa optimismo La película que triunfa actualmente en Barcelona y Madrid EN EL MISMO PROGRAMA: Los usurpadores por MARLENE DIETRICH UN PROGRAMA SENSACIONAL

Antonio Amer Fiol MEDICO OCULISTA Consulta de 10 a 1 Horas convenientes Huertos, 6, 1.º = Palma

VISITEN: EXPOSICION REGIONAL DE BALEARES Del 18 de Mayo al 2 de Junio de 1946

17 lavadas y como nueva! ¡Cuánta satisfacción produce ver que las prendas finas, después de cada lavada siguen igual que el primer día! Puro es lo que hace LIBEL, la solución jabonosa para lavar lo más fino de lana, seda y algodón. LIBEL penetra en los tejidos más delicados sin dañarlos y conserva toda la luz y belleza de los colores. Aumente la duración de la ropa lavándola con LIBEL. Los géneros de punto no se deforman y sus colores permanecen inalterables. PRODUCTO DE GARANTIA DE HIJOS DE E. BARANGE, S. A. BARCELONA LAVADO PERFECTO DE PRENDAS FINAS